



# 步阳千万公益基金 爱心助学启动

## 助学对象扩至中小學生,同时举办主题公益摄影大赛

记者 颜元滔

本报讯 带着帮助每一个有梦想的寒门学子圆梦的信念,由步阳集团和永康日报社共同发起的纯公益性项目步阳千万公益基金走过了13年。在13年的助学风雨历程里,步阳千万公益基金始终不忘初心,一路为爱前行,480多名贫困学子因此顺利走进大学校门。

这份爱也感染了越来越多的爱心机构、爱心志愿者等,越来越多的好心人加入到爱心助学的行列。我们欣喜地发现,永康的寒门学子要圆大学梦已经不再是难事。

今天,2017步阳千万公益基金爱心助学活动开始接受报名。为了让更多孩子没有上学难的困扰,今年基金的助学对象不再局限于大

学新生,全市范围内有困难的中小學生都可以报名申请。

需要帮助的大学新生,请带上大学录取通知书、申请书(学生勤奋求学经历和情况介绍)、贫困证明(永康本地学生带上户口所在地村、居委会出具的贫困证明,新永康人子女带上父母所在企业单位所开具的贫困证明),中小學生需要带上申请书、贫困证明到总部中心金贸大厦2楼8890便民服务中心报名。

报名时间截至8月25日,联系方式:87110110(陈老师)。

此次活动,我们还将招募社会爱心人士共同发现真正需要帮助的对象,并协助步阳千万公益基金核实情况。此次活动将在全市范围内筛选出40名品学兼优、家庭贫困的學生,根据他们实际情况发放慈善助学

金。

同时,步阳千万公益基金发起主题公益摄影大赛活动。活动邀请全市的摄影专业人士和摄影爱好者拿起手中的相机或手机,发现、记录、分享身边点点滴滴的公益现象。作品内容可以是发生在永康范围内或反映永康人正能量的感动事件、感动人物、社会微公益等。

公益摄影大赛投稿时间为即日起至10月15日止,可关注永康日报官方微信,通过点击摄影大赛菜单上传作品,或发送至邮箱104490345@qq.com投稿。投稿需上传照片原图,并注明拍摄的时间地点、作品名称、简单描述、联系方式等内容。

此次活动设置了丰富奖励,最高可获5000元大奖。

### 应高松病情有所好转 现已转到烧伤科病房

## 爱心平台收到 8万多元捐款

记者 周灵芝

本报讯 应高松已从重症病房转出,现在能讲话,可以吃流质食物,情况较好。应高松的哥哥打电话告诉慈善总会工作人员。7月16日晚,应高松、高英夫妇因煤气爆炸导致全身85%和90%烧伤。据了解,应高松已经从重症病房转至烧伤科监护病房,目前意识清楚,恢复情况较好。高英仍在重症病房,因为小脑受到撞击,还需要进一步救治。

事故发生后,社会各界纷纷伸出援手。一位叫杨秋眉的阿婆看到电视台播出应高松夫妇严重烧伤的报道后,就带着1000元现金来到慈善总会,捐给他们。他们夫妻俩太惨了,我钱也不多,能帮一点是一点。李高东夫妻俩在永富南路经营酥饼店,看到爱心平台为应高松募捐的信息后,特意赶到慈善总会捐了2000元钱。

一位微信名为“好朋友”的热心人,这个名字在捐款记录上出现了20多次,但她与应高松夫妇无亲无故。好朋友真名叫陈美群,是位女理发师。她得知应高松夫妇不幸遭遇后,专程到慈善总会咨询救助办理事宜。募捐开始后,又在自己的同学朋友群里为他们发动捐款,很多人干脆将捐款注明“爱心红包”发给陈美群,让她代为转交。她接收“爱心红包”后一一记下,捐入爱心平台,这成为陈美群每天的工作,甚至一些来店理发的顾客得知此事后,也纷纷为应高松夫妇捐款。热心义工应向华,与应高松夫妇也是非亲非故,为了帮助他们,想方设法发动自己朋友、同事捐款。

此次募捐的倡议人芝英镇慈善工作站和下西坑村党支部、村委会积极转发募捐信息。慈善工作站站长和村支部书记在爱心平台留言证实事件的真实性。其他镇街区慈善工作站工作人员也纷纷积极转发募捐信息。

截止至8月9日下午5时,永康慈善爱心平台已接受定向应高松夫妇捐款81030元,907人次,其中微信捐款75030元,904人次,现金捐款6000元,3人次。此次募捐目标金额30万元,为期20天,募捐仍在继续中,期待更多爱心人士伸出援手,帮助这个不幸的家庭渡过难关。



## 红富士葡萄 提前上市

7日,唐先镇云路葡萄种植户施洪进正在果园采摘红富士葡萄,准备上市。施洪进介绍,他在10亩葡萄园里,搭配种植夏黑、青提、红提、红富士等品种。今年由于前期天气炎热,红富士葡萄提前半个月上市。

记者 林群心 摄

## 四川九寨沟县8日晚21时发生7.0级地震 我市两家旅行社11名游客报平安

记者 周灵芝

本报讯 四川省九寨沟风景区多年来一直是市民较喜欢前往的旅游目的地。9日上午9时,记者从市旅游局了解到,8日晚21时19分该地发生7.0级地震时,通过我市旅行社报名到九寨沟游玩的旅客有11人,目前全部确认安全。

游客已经在撤往成都的路上,情绪稳定。我市大地旅行社负责人介绍,通过该社前往九寨沟旅游的共有9名游客,在得知四川阿坝州九寨沟县发生地震的第一时间,他便联系了当地负责接待的旅行社,确认人员安全情况。9日上午,他再次确认9名游客的撤离路线,游客没有人受伤,情绪稳定。

几名游客表示,他们8日晚住在酒店内有强烈震感。酒店第一时间组织大家撤离,随后由政府部门统一安排到安全地点过夜,9日早晨统一坐上了旅游大巴前往成都,途中有警车护送,一路平安。

另两名游客通过我市天马旅行社报名前往九寨沟,也已在撤离九寨沟途中。

## 浙江省永康市人民法院公告

(2015)金永执民字第4590号

申请执行人中国建设银行股份有限公司永康支行与被执行人浙江澳特多健身器材制造有限公司、浙江澳特多房地产开发有限公司、黄鹏、黄学进、黄晓红金融借款合同纠纷一案,浙江省永康市人民法院作出的民事判决书已经发生法律效力。被执行人浙江澳特多房地产开发有限公司应向申请执行人中国建设银行股份有限公司永康支行支付执行款本金36999363元及利息,被执行人未能自动履行。申请执行人中国建设银行股份有限公司永康支行于2015年8月24日向本院申请强制执行,本院受理后依法向被执行人发出执行通知书,责令被执行人浙江澳特多房地产开发有限公司履行还款义务,但被执行人

浙江澳特多房地产开发有限公司仍未履行。本院将依法对被执行人浙江澳特多房地产开发有限公司所有的坐落在永康市西城街道紫微北路330国道交叉口西南地块(澳特多·幸福裡)土地所有权、在建工程房地产及地面附属设施进行拍卖,该在建工程房地产相关利害关系人如有异议可在2017年8月31日前书面向本院提出。

特此公告

永康市人民法院  
2017年8月2日

联系人 徐志永

联系电话 87140036

联系邮寄地址 永康市人民法院执行局112室